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１- １．調査目的 

 本調査は、「徳島市健康づくり計画」を進めるにあたり、がんの早期発見・早期治療につ

ながる「がん検診」に関して、市民の受診状況を伺うため、実施するもの。 

 

１－２ 調査方法 

（１） 調査対象 ４０歳から６９歳までの徳島市民 

（２） 調査方法 アンケート調査票の配布 

（３） 調査期間 令和元年８月２３日から９月３０日まで 

 

１－３ 回収結果 

 １２２９ （回収率 ４０．９％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１.調査概要 
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1－4．回答者の属性 

 

（１）性別 

              

 回答者を男女別にみると、「男性」が４１%、「女性」が５９％となっている。 

 

 

 

（２）年齢 

  

 年齢別構成をみると、６０～６９歳が３６％と最も多く、次いで、５０～５９歳が３

３％となっている。              

 

 

 

 

 

 人数 構成比 

男性 ４９９ ４１％ 

女性 ７３０ ５９％ 

有効回答数 １２２９ １００％ 

年齢 人数 構成比 

４０～４９歳 ３８５ ３１% 

５０～５９歳 ４０５ ３３％ 

６０～６９歳 ４３７ ３６％ 

有効回答数 １２２７ １００％ 
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（３）職業等 

 回答者は、「会社員」が３３％と最も多い。 

 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 人数 構成比 

農林漁業 １９ ２％ 

農林漁業以外の自営業 ６６ ５％ 

会社員 ４０３ ３３％ 

団体職員 ３３ ３％ 

主婦 ２７６ ２２％ 

公務員 １１６ ９％ 

その他 ３１３ ２６％ 

有効回答数 １２２６ １００％ 
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２－１．あなたは、がん検診を受けたことがありますか。         

がん検診を受けたことが「ある」が７２％、「ない」が２８％となっている。 

 

 

 

 

 

 

２－２．「ある」と回答した方にうかがいます。 

過去２年以内に受診したことのある「がん検診」を選択してください。 

過去２年以内に受診したことのある「がん検診」は「胃がん検診」が４７０人と最も

多く、次いで、「乳がん検診」４３３人となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

ある（問５、６に回答してください。） ８７４ ７２％ 

ない（問７に回答してください。） ３４８ ２８％ 

有効回答数 １２２２ １００％ 

 人数 

胃がん検診 ４７０ 

肺がん検診 ３６０ 

子宮頸がん検診 ４０８ 

乳がん検診 ４３３ 

大腸がん検診 ４１５ 

２．アンケート調査の集計及び分析結果 
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２－３．「ある」と回答した方にうかがいます。がん検診をどのような機会に受けましたか。 

がん検診を「職場におけるがん検診（定期検診・補助を受けての人間ドック等）」（４４

９人）と答えた人が最も多く、次いで、「市が実施するがん検診」（３７６人）となってい

る。 

 

 

 

２－４．「ない」と回答した方にうかがいます。検診を受けない理由は何ですか。     

 がん検診を受けたことがない人の検診を受けない理由は、「心配なときは医療機関

を受診するから」（１２９人）と答えた人が最も多く、次いで「医療機関で定期的に通

院や検査を受けているから」（１０８人）となっている。 

 

 人数 

心配なときは医療機関を受診するから １２９ 

時間がとれないから ７６ 

医療機関で定期的に通院や検査を受けているから １０８ 

費用がかかるから ６０ 

その他 ５６ 

 

 人数 

職場におけるがん検診 

(定期検診・補助を受けての人間ドック等) 

４４９ 

市が実施するがん検診 ３７６ 

全額自費で個人的に検診を受けた（人間ドック等） １８１ 


